



Нацбанк постановлением №296 признал неплатежеспособным Промэкономбанк. В учреждение введена временная администрация сроком до 21 августа. Промэкономбанк является небольшим учреждением.

По данным НБУ, на 1 апреля он занимал 106-е место по активам (990 млн грн) с капиталом в 111 млн грн. Главный офис банка находится в Донецке, а общая сеть состоит из 11 отделений. Его крупнейшим акционером является компания «Суприм-К», которой принадлежит 42,49% акций.

ФГВФЛ займется выплатой компенсаций вкладчикам Промэкономбанка. По итогам I квартала его депозитный розничный портфель составлял 684 млн грн. Какой объем из них подпадает под гарантии возврата (вклады на сумму до 200 тыс грн) Фонд пока не подсчитал. Вкладчикам-предпринимателям банк должен 741 млн грн, а банкам — 25,6 млн грн. Проблемы с возвратом депозитов у Промэкономбанка начались еще в январе.

30.07.2014

Изменен график работы отдельных отделений ПАО «КБ «Промэкономбанк»

Во исполнение рекомендаций Национального банка Украины по работе подразделений банков, расположенных в Донецкой и Луганской областях, график работы Главного офиса банка ПАО «КБ «Промэкономбанк» установлено с 09:00 до 16:00., а отделение

№1 ПАО «КБ «ПРОМЭКОНОМБАНК», расположенное по адресу ул. 16-Линия, 21, г. Луганск, Донецкая область, вынужденно приостановило работу.

22.07.2014

Фондом гарантирования вкладов физических лиц утвержден план урегулирования неплатежеспособного банка ПАО «КБ «Промэкономбанк»

С целью выведения ПАО «КБ «Промэкономбанк» с рынка наименее затратным способом, Фондом было объявлено о поиске потенциальных инвесторов. Потенциальным инвесторам Фондом были предложены следующие способы выведения банка с рынка как: 1) отчуждение всех или части активов и обязательств банка в пользу принимающего банка; 2) создание и продажа инвестору переходного банка с передачей ему активов и обязательств банка; 3) продажа банка в целом.

В результате в Фонд поступила заявка от потенциального инвестора, который изъявил намерение принять участие в выведении ПАО «КБ «Промэкономбанк» с рынка только путем отчуждения всех или части активов и обязательств неплатежеспособного банка в пользу принимающего банка с отзывом банковской лицензии неплатежеспособного банка и последующей его ликвидацией.

На основании полученного заявления от потенциального инвестора исполнительной дирекцией Фонда 17.07.2014 (протокол №155 / 14) утвержден план урегулирования неплатежеспособного банка ПАО «КБ «Промэкономбанк», которым определен способ вывода ПАО «КБ «Промэкономбанк» с рынка - отчуждение всех или части активов и обязательств неплатежеспособного банка в пользу принимающего банка с отзывом банковской лицензии неплатежеспособного банка и последующей его ликвидацией.

Согласно утвержденному плану урегулирования неплатежеспособного банка ПАО «КБ «Промэкономбанк» квалифицированный инвестор - участник конкурса в срок до 25 июля 2014 должен подать в Фонд конкурсное предложение. После получения конкурсного предложения Фондом будет проведен анализ предложенных условий отчуждения части активов и обязательств неплатежеспособного банка и утверждены результаты конкурса.

В случае передачи части активов и обязательств принимающему банку - инвестору, он примет на себя, как минимум, обязательства ПАО «КБ «Промэкономбанк» перед кредиторами-физическими лицами в объеме, подлежит выплате в пределах гарантированной суммы возмещения.

Информация о результатах конкурса и о порядке выплат средств вкладчикам будет обнародована дополнительно на официальной странице Фонда в сети Интернет - [www.fg.gov.ua](http://www.fg.gov.ua) и на сайте ПАО «КБ «Промэкономбанк»- [www.peb.com.ua](http://www.peb.com.ua).